

平成 22 年 11 月 8 日

各 位



会社名 東亜道路工業株式会社
代表者名 取締役社長 大西 義嗣
(コード番号 1882 東証第 1 部)
問合せ先 経理部長 野田 雅之
(TEL. 03 - 3405 - 1812)

(訂正)「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 8 月 9 日付で公表いたしました「平成 23 年 3 月期 第 1 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

[12 ページ] 3. 四半期財務諸表 (5)セグメント情報 【セグメント情報】

<訂正前>

3. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(単位:百万円)

利 益	金 額
報告セグメント計	△647
セグメント間取引消去	<u>△171</u>
全社費用(注)	<u>△179</u>
四半期連結損益計算書の営業損失(△)	△997

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。

<訂正後>

3. 報告セグメントの利益又は損失の金額の合計額と四半期連結損益計算書との差額及び当該差額の主な内容 (差異調整に関する事項)

(単位:百万円)

利 益	金 額
報告セグメント計	△647
セグメント間取引消去	<u>12</u>
全社費用(注)	<u>△362</u>
四半期連結損益計算書の営業損失(△)	△997

(注) 全社費用は、主に報告セグメントに帰属しない一般管理費であります。